
ПРОТОКО Л

засідання конкурсної ком ісії на заміщ ення вакантних посад: 

спеціаліста І  категорії сектору з питань цифрового розвитку, цифрових 

трансформацій та циф ровізації та спеціаліста І  категорії загального відділу

від 09.06.2021 року Баштанська міська рада 14.00 год.

Присутні:

Заступник голови комісії: ВАСИЛЬЄВ О лександр С ергійович, заступник 

міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради

Секретар комісії: ДІСТРЯН О ВА Я на М иколаївна, в. о. головного спеціаліста 

з кадрових питано.

Ч лени комісії: 33333:33:3-3

ГЛ АДКА Ю лія С ергіївна , начальник відділу організаційно -  кадрової роботи

та контролю ' ^ '/  3" /; . ' ' "  ' "  ;-33.''"  ‘ ...: ' '3 ...

ГОМ ЕРСЬКА Інна П етрівна, секретар міської ради 

С И ТН їК  О льга М иколаївна, начальник юридичного відділу ,•

Ш УВАЛОВ Вадим С ергійович, завідувач сектором з питань цифрового 

розвитку, цифрових трансформацій та цифровізації

Відсутні: : у/.гт.у  у у. 33- г"- ......- • •

Є ВД рЩ ЕН К О  С вітлана Вікторівна^ заступник міського голови з питань 

діяльності виконавчих органів ради

КОНОНЕНКО Л ариса А І^ Т О Л ЇЇВ Н А , керуюча справами виконавчого 

комітету. *

ЗМТЄВСЬКА Л ю бов О лександрівна, начальник загального відділу.

♦



П О РЯ Д О Е Д Е Н Ш Ш

1. Про порядок проведення конкурсу на заміщ ення вакантних 

посад: спеціаліста І категорії сектору з питань цифрового розвитку, 

цифрових трансформацій та циф ровізації та спеціаліста І  категорії 

загального відділу

Інформує: • О лександр ВАСИЛЬЄВ, заступник міського голови з

-.г; питань діяльності виконавчих органів ради •

2. Про кандидатів на заміщ ення вакантних посад: спеціаліста І

категорії сектору з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій  

та циф ровізації та спеціаліста І категорії загального відділу

Інформує: Я на ДІСТРЯНОВА, в.о. головного спеціаліста

з кадрових питань, секретар комісії.

3. П ро проведення конкурсу на заміщ ення вакантних посад: 

спеціаліста І категорії сектору з питань цифрового розвитку, цифрових 

трансформацій та циф ровізації та спеціаліста ї  категорії загального відділу

Інформує: Олександр ВАСИЛЬЄВ, заступник міського голови з

питань діяльності виконавчих органів ради

4. Про проведення індивідуальної співбесіди із кандидатами на 

заміщ ення вакантних посад спеціаліста І категорії сектору з питань 

цифрового розвитку, цифрових трансформацій та циф ровізації та 

спеціаліста І категорії загального відділу

Інформує: . л _ О лександр ВАСИЛЬЄВ, заступник міського голови з

питань діяльності виконавчих органів ради

1. СЛУХАЛИ:

Про порядок проведення конкурсу на заміщ ення вакантних посад: 

спеціаліста І  категорії сектору з питань цифрового розвитку, цифрових 

трансформацій та циф ровізації та спеціаліста І  категорії загального відділу

Інформує: Олександр ВАСИЛЬЄВ, заступник міського голови з

питань діяльності виконавчих органів ради
;  * : ■ ■ ■

і

Заступник голови конкурсної комісії Олександр ВАСИЛЬЄВ зазначив, що 

конкурс на зміщення вакантних посад: спеціаліста І категорії сектору з питань 

цифрового розвитку, цифрових трансформацій та цифровізації та спеціаліста І 

категорії загального відділу проводиться відповідно до розпорядження міського 

голови від 25 травня 2020 року № 75-р «Про затвердження у Баштанській 

міській раді Порядку проведення іспиту кандидатів/кандидаток на заміщення 

вакансій посадових осіб місцевого самоврядування (на конкурсній основі)».



Олександр Сергійович ознайомив кандидатів та кандидаток із основними 

розділами та пунктами Порядку проведення конкурсу.

Міським головою було прийнято розпорядження від 05 травня 2021 року 

№ 81-ро «Про оголошення конкурсу на заміщення вакантних посад».

Даним розпорядженням було оголошено конкурс, затверджено склад 

конкурсної комісії міської ради по проведенню конкурсу, встановлені вимоги до 

кандидатів на заміщення вакантних посад:

1) спеціаліста І категорії сектору з питань цифрового розвитку, цифрових 

трансформацій та цифровізації:

вища освіта не нижче ступеня бакалавра відповідного професійного 

спрямування, вільне володіння державною мовою, без вимог до стажу роботи;

2) спеціаліста І категорії загального відділу:

вища освіта не нижче ступеня бакалавра, вільне володіння державною 

мовою, без вимог до стажу роботи.

Також, цим розпорядженням було затверджено перелік документів, які 

можуть подати кандидати, встановлено терміни прийняття документів.

Оголошення про проведення конкурсу на заміщення вакансії було 

розміщено на офіційному веб-сайті Баштанської міської ради 08 травня 2021 

року у додатку «Вакансії». Окрім того, в районній газеті «Голос Баштанщини» 

від 08.05.2021 - року було розміщено оголошення про проведення конкурсу із 

посиланням на офіційний сайт міської ради   ̂ ^  і > ' ^

ВИРІШ ИЛИ:

Взяти до уваги інформацію  заступника голови конкурсної ком ісії 

О лександра ВАСИ ЛЬЄВА та приступити до розгляду документів, поданих 

кандидатами на заміщ ення вакантних посад: спеціаліста І категорії 

сектору з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій та 

циф ровізації та спеціаліста І категорії загального відділу

Про кандидатів на заміщ ення вакантних посад: спеціаліста І категорії 

сектору з  питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій та 

циф ровізації та спеціаліста І катщорц^загального відділу

Інформує: '• ; Я на ДІЄТРЯН О ВА , в.о. головного спеціаліста з

: , - , кадрових ПИШ НЬ ~ •

Яна Миколаївна проінформувщіа, що за період з 08 травня 2021 року 

по 07 червня 2021 року на заміщення вакантних посад: спеціаліста І категорії 

сектору з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій та цифровізації 

та спеціаліста 1 категорії загального відділу: ■ ч V

- спеціаліста І категорії сектору з питань цифрового розвитку, цифрових 

трансформацій та цифровізації: . ........ ...

ПОПОВ С ергій М иколайович* народився 21 грудня 1995 року, 

громадянин України, вища освіта, закінчив у 2017 році Миколаївський 

національний університет імені В.О. Сухомлинського, здобув кваліфікацію:



ступінь вищої освіти бакалавр, спеціальність «комп’ютерна інженирй», 

професійна кваліфікація «фахівець в інформаційних технологій».

З 2019 року по травень 2021 року працював в Управлінні Державної 

казначейської: служби України у Баштанському районі, на посаді головного 

спеціаліста з інформаційних технологій та захисту інформації, у 2020 році 

переведено на посаду головного спеціаліста відділу звітності та бухгалтерського

Сергій М иколайович заяву до участі у конкурсі’зі всіма 'необхідними 

документами подав 12.05.2021- року. -  - ' ' " V

Заступник голови конкурсної ком ісії розглянувши документи претендентів

на відповідність вимогам конкурсу на посаду спеціаліста І категорії сектору з 

питань Цифрового розвитку, цифрових трансформацій та цифровізації, поставив 

на голосування питання щодо допуску кандидата до участі в конкурсному 

відборі: ~ ~ • '• • ; " - • •

Сергій ПОПОВ

«ЗА» - 6, «ПРОТИ» - 0^ «УТРИМАЛИСЬ» -_0,

; ' - спеціШ стТ категорії загального відділу: .

V
:: ІЩ ЕН КО  О лена-М иколаївна. :народилася 08 квітня 1988 року, громадянка 

України^ вища освіта, закінчила у 2010 році Миколаївський державний 

університет імені В.О. Сухомлинського, отримала базову вищу освіту за 

напрямом підготовки «Педагогічна освіта» та здобула кваліфікацію бакалавра 

педагогічної освіти, вчителя української мови і літератури загальноосвітньої 

школи другого ступеня. - ; " .л . . . . . .

З 2010 -  2012 роки працювала вихователем в Пісківському З ДО «Сонечко», 

була скорочена.

З 2015 - 2021 роки працювала фахівцем із соціальної роботи

Територіального центру соціального обслуговування.

На даний час перебуває на обліку в Центрі зайнятості.

Олена М иколаївна, заяву до участі у конкурсі зі всіма необхідними 

документами подала 14.05.2021 року.

Заступник голови конкурсної ком ісії розглянувши документи 

претендентів на відповідність вимогам конкурсу на посаду спеціаліста І 

категорії загального відділу та допуск конкурсанта до участі в конкурсі, 

поставив на голосування питання щодо допуску; кандидатки до участі в 

конкурсному відборі;

1) Олена ПЦЕНКО 

Голосування:

«ЗА» ^_6 , «ПРОТИ» - СЦ «УТРИМАЛИСЬ» -_0,



ВИРІШ ИЛИ:

Допустити до участі у  конкурсі на заміщ ення вакантних посад: спеціаліста 

І категорії сектору з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій  

та циф ровізації С ергія П О П О ВА  та спеціаліста І  категорії загального 

відділу О лену ПЦЕНКО.

П ісля рішення комісії до залу засідань міської ради було запрошено 

кандидатів/кандидаток на заміщення вакантних посад для повідомлення їх  про 

допуск чи недопущення до участі в конкурсі.

Олександр Сергійович повідомив кандидатів/кандидаток, що відповідно 

до рішення конкурсної комісії до участі в конкурсі допускаються такі 

кандидати:

О лена ПЦЕНКО, на заміщення вакантної посади спеціаліста І категорії 

загального відділу.

С ергій ПОПОВ -  на заміщення вакантної посади спеціаліста І категорії 

сектору з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій та цифровізації*.

3. СЛУХАЛИ:

Про проведення конкурсу на заміщ ення вакантних посад: спеціаліста І 

категорії сектору з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій  

та циф ровізації їа  спеціаліста І категорії загального відділу.

Інформує: О лександр ВАСИЛЬЄВ, заступник міського голови з

-  - питань діяльності виконавчих органів ради ^

Секретар конкурсної комісії Яна ДІСТРЯНОВА в присутності членів 

конкурсної:комісії та кандидатів відкрила конверт з екзаменаційними білетами 

та розклала їх  в довільному порядку на столі президії. Після чого 

проінформувала кандидатів про умови проведення конкурсу, час, відведений на 

підготовку (1 година). Також зазначила, що на листах потрібно вказати ПТБ 

кандидата, № білета, переписати питання, дати відповідь. В кінці поставити 

дату І підпис. -  /" V  . 7 "V. ...

Заступник голови комісії повідомив, що під час підготовки претенденти 

не мають права користуватися матеріалами та технічними засобами, телефоном, 

тощо. В разі виявлення порушення кандидата буде відсторонено від участі у 

конкурсі.

Сергій ПОхІОВ ті отримав білет № $ та почала підготовку;

Олена ІІЦЕНКО - отримала білет № 1 та почала підготовку: -

Після завершення часу, відведеного на підготовку члени конкурсної 

комісії обговорили результати письмового іспиту на заміщення вакантних посад 

та поставили бал за кожну відповідь. Кандидати склали письмовий іспит із 

таким результатом: . " . _•. • ' •

- Спеціаліст І категорії сектору з питань цифрового розвитку, цифрових 

трансформацій та цифровізації.: •  ̂ .



- Спеціаліст І категорії загального відділу:

Олена Щ ЕН КО  - Т6 балів. - і V; -

Олександр Сергійович повідомив, що відповідно до Порядку проведення 

іспиту, кандидат/кандидатка, які набрали 50% від максимальної суми балів, 

вважаються такими, що склали іспит та допускаються до участі в співбесіді.

Заступник голови конкурсної комісії вніс пропозицію -  вважати 

кандидата Сергія ПОПОВА на заміщення вакантної посади спеціаліста І 

категорії сектору з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій та 

цифровізації, та кандидатку Олену ІЩЕНКУ на заміщення вакантної посади 

спеціаліста І категорії загального відділу такими, що успішно склали іспит.

7 - Спеціаліст І категдрії сектору з питань цифрового розвитку, цифрових 
трансформацій та цифр :: - г/тг.

ГОЛОСУВАЛИ:
С ф пйП О П О В - -  . VI :: :

«ЗА» - 6 ; «ПРОТИ» - 0 . «УТРИМАЛИСЬ» - 0; :

- Спеціаліст І  категорії загального відділу:

ГОЛОС5ПВАЛИ: ' V . - / ' V -

1) Олена ІЩЕНКО ; ; - ; V; ; :

Г «ЗА» - 6 «ПРОТИ»  ̂ 0у «УТРИМАЛИСЬ» - 0. - / : V

ВИРІШ ИЛИ: V : : -  -

Допустити : кандидатів/кандидаток С ергія ПОПОВА на заміщ ення 

вакантної посади спеціаліста 1 категорії сектору з питань цифрового 

розвитку, цифрових трансформацій та циф ровізації та Олену ІЩ ЕНКО на 

заміщ ення вакантної посади спеціаліста І категорії загального відділу, як  

таких, що успіш но скали письмовий іспит.

4. СЛУХАЛИ:

Про проведення індивідуальної співбесіди із кандидатами на заміщ ення 

вакантних посад: спеціаліста І  категорії сектору з питань з питань 

цифрового розвитку, цифрових трансформацій та циф ровізації та 

спеціаліста І категорії загального відділу.

Інформує: О лександр ВАСИЛЬЄВ, заступник міського голови з
) ' * *

_ питань діяльності виконавчих органів ради

..... . д ̂  За результатами співбесіди заступник голови конкурсної комісії поставив 

на голосування кандидатуру на заміщення вакантної посади спеціаліста І 

категорії сектору з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій та

цифровізації: ........ V ' ? "

Членами комісії були поставлені питання щодо знання комп’ютерних 

програм, налаштування звукового обладнання, тощо. На всі поставленні



питання претендент надав чіткі і змістовні відповіді. Для участі у  співбесіді 

запросили Сергія ПОПОВА.

$
Голосування:

«ЗА» «ПРОТИ» «УТРИМАЛИСЬ» -

2. За результатами співбесіди заступник голови конкурсної комісії поставив 

на голосування кандидатуру Олену ІЩЕНКО на заміщення вакантної посади 

спеціаліста І категорії загального відділу:

З претенденткою на вакантну посаду була проведена індивідуальна 

співбесіда. Під час співбесіди членами конкурсної комісії перед кандидаткою 

ставилися питання щодо перевірки знань чинного законодавства у своїй роботі, 

вміння працювати на комп’ютері, тощо. На поставлені запитання 

претенденткою було надано змістовні відповіді.

Олена ІЩЕНКО

Г олосування:

«ЗА» -  6 . «ПРОТИ» - 0 . «УТРИМАЛИСЬ» - 0 ..-л.

ВИРІШ ИЛИ:

1. Визначити* переможцем конкурсу на заміщення вакантної посади 

спеціаліста.. І: категорії - сектору з питань цифрового розвитку, цифрових 

трансформацій та цифровізацїї Сергія ПОПОВА та встановити випробувальний 

термін два МІСЯЦІ. • - / . : ^  . :: ... . Г - , ^  .

2. Визначити переможцем конкурсу на заміщення вакантної посади 

спеціаліста І категорії, загального ; відділу Олену ПЦЕНКО та встановити 

випробувальний термін два місяці. : ї ;  ̂ ; , . : . .

;. 3. Рекомендувати міському голові:. призначити на- посаду спеціщтіста 

І категорії сектору з питань цифрового розвитку,цифрових трансформаї цй та 

цифровізації Сергія ПОПОВА, як. такого, пройшов конкурсний відбір з 

випробним місяцем два місяці.-■ •. ; •

4. Рекомендувати міському голові призначити на посаду спеціаліста І 

категорії загального відділу Олену ІЩЕНКО, як таку, що пройшла конкурсний


